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In diesem Jahr läuft der für die Jahre 2011 bis 2013 vom Regierungsrat bewilligte Sponsoringbeitrag

in der Höhe von 250'000 Franken aus. Laut Beantwortung meiner Interpellation Nr. 2010/391 vom

19. April 2011 wurde dieser Beitrag im Sinne des Standortmarketings gesprochen und aus dem

Swisslos Sportfonds finanziert. 

Angesichts der auslaufenden Vereinbarung ersuche ich den Regierungsrat um die Beantwortung der

folgenden Fragen:

1. Gedenkt der Regierungsrat die Swiss Indoors auch weiterhin zu unterstützen und wenn ja, wie

begründet er dieses Engagement aus aktueller Sicht?

2. Wird die Unterstützung von 50'000 Franken p.a., die bisher  zweckgebunden für die Jugend-

aktion "Take that Ticket" aus dem Swisslos Sportfonds finanziert wurde, weitergeführt? Wenn

ja, auf unbestimmte Zeit oder ist für dieses zweckbestimmte Engagement eine zeitliche Befri-

stung vorgesehen?

3. Gedenkt der Regierungsrat, die Swiss Indoors ab 2014 mit zusätzlichen Mitteln zu unterstützen?

Sollte dies zutreffen, bitte ich um die Beantwortung folgender Zusatzfragen:

3.1. In welcher Höhe wird sich ein solcher Sponsorbeitrag p.a. belaufen?

3.2. Für welchen Zeitraum soll ein solcher zusätzlicher Sponsorbeitrag ausgerichtet werden?

3.3. Schliesst der Kanton Basel-Landschaft mit der Swiss Indoors-Organisation eine formelle

Sponsor-Vereinbarung ab respektive wurde diese allenfalls bereits abgeschlossen? 

3.4. Welche Gegenleistungen erhält der Kanton Basel-Landschaft für diesen zusätzlichen Sponsor-

Beitrag?

3.5. Gedenkt der Regierungsrat die Ausrichtung dieses Sponsor-Beitrages auch an bestimmte

Bedingungen zu knüpfen - zum Beispiel an die Einhaltung von arbeitsrechtlichen Vorschriften

beim Auf- und Abbau der Infrastruktur?

Ich verweise in diesem Zusammenhang auf die stattgefundenen Verletzungen und zum Teil

massiven Missstände (Scheinselbständige, Nichteinhaltung von GAV-Bestimmungen,

Subunternehmer-Problematik, etc.) während der letzten Jahre hin.

3.6. Welcher konkrete und nachhaltige Nutzen resultiert für den Regierungsrat aus einer solchen

Unterstützung für den Kanton Basel-Landschaft?

3.7. Sollte der zusätzliche Sponsorbeitrag nach wie vor unter dem Aspekt des "Standortmarketings"

erfolgen, ist die Finanzierung über den Swiss Sportfonds dann auch künftig richtig und korrekt

oder sollten diese Gelder dann konsequenterweise nicht aus Mitteln des Standortförderung

respektive der Wirtschaftsförderung gesprochen werden?

Ich danke dem Regierungsrat für eine rasche schriftliche Beantwortung dieser Fragen?

http://www.baselland.ch/Parlament.273441.0.html
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